Внеклассное мероприятие по математике

«Математический калейдоскоп»
Провели:

Коленченко И. П.

Тарасенко Л. В.
Цель: формирование  интереса к урокам математики
Задачи:
- закреплять умение выполнять вычислительные действия на изученные случаи сложения, вычитания, умножения и деления;
-способствовать развитию логического мышления, речи, памяти, внимания;
-воспитывать умение работать в коллективе

Ход мероприятия
I.                   Организационный момент 
Звучит фонограмма песни Шаинского "Дважды два четыре". Под музыку входят четыре команды (по 10 человек).

Ведущий. Внимание! Внимание! Приглашаем всех мальчишек и девчонок на веселый праздник математики. Сегодня мы прово​дим математический калейдоскоп.

А вот и наши команды. Это лучшие математики, которые не унывают, быстро считают, хорошо решают задачи, любознательны, живут дружно и весело.   

Команды будут состязаться, в умении логически мыслить, применять смекалку и свои знания по математике. Будет много интересных и весёлых заданий. Чтобы выиг​рать в конкурсах, нужно быть вниматель​ными, находчивыми, активными и дружно работать в команде. Желаю вам успехов!

II.                Представление команд
Давайте познакомимся с командами (команды представляют названия, девизы, песни).

1)      Команда «КВАДРАТ», девиз: «У нашего «Квадрата»

                                                         Все стороны равны.

                                                         И наши все ребята

                                                         Дружбою сильны»

2)      Команда «КРУГ», девиз: «Думай, пробуй и ищи, будет трудно, не пищи!»
Конкурс «Разминка»

1.Две сардельки варятся 6 минут. Сколько времени будут вариться 8 таких сарделек?
2.Пять лампочек тускло горели в люстре. Хлопнули двери- и две перегорели. Сделать нужно вам малость: сказать, сколько ламп осталось?
3.Когда гусь стоит на двух ногах, то весит 4 кг. Сколько будет весить гусь, когда встанет на одну ногу?
4.Три мальчика, Коля, Петя и Ваня, отправились в булочную. По дороге у булочной они нашли 3 рубля. Сколько бы денег нашёл один Ваня, если бы он отправился в булочную?
5.Семь  воробьишек спустились на грядки. Скачут и что- то клюют без оглядки. Котик- хитрюга внезапно подкрался, мигом схватил одного и умчался. Вот как опасно клевать без оглядки! Сколько теперь их осталось на грядке?
6.Что тяжелее- один килограмм ваты или один килограмм железа?

Мы с вами немного размялись, а теперь приступим к основным заданиям «Математического калейдоскопа».
Перед вами табло, которое состоит из восьми цветных квадратов. Первое право выбора принадлежит команде, которая победила в конкурсе «Разминка». Вы можете выбрать любой цвет. Каждому цвету соответствует определённый вид задания. Цвета команды открывают поочерёдно.

1.Синий- «Задачи»
2.Красный – «Бег по кругу»
3.Жёлтый – «Цифры в рисунках»
4.Зелёный- « Ребусы»
5. Оранжевый – «Конкурс капитанов»
6.Розовый – «Геометрический»
7. Белый - «Музыкальная пауза»

8.Голубой -  «Волшебный мешочек»

Синий сектор «Задачи»

В зоопарке я стоял, 
Обезьянок всё считал. 
Две играли на песке,
Три уселись на доске, 
А двенадцать спинки грели.
Сосчитать вы всех успели? (17)

Есть у нашего Андрейки 
Шесть монет по две копейки.
На покупку сладкой плюшки
Сколько денег у Андрюшки? (12)

Солнце льёт на землю свет.
Рыжик прячется в траве.
Рядом тут же в жёлтых платьях
Их ещё двенадцать братьев.
В кузовок я всех их спрятал.
Вдруг гляжу - в траве маслята, 
Их пятнадцать, тех маслят,
В кузовке уже лежат.
А ответ у вас готов?
Сколько я нашёл грибов? (28)

Два цыплёнка стоят,
Два в скорлупках лежат,
Шесть яиц под крылом у наседки лежат.
Посчитай поверней,
Отвечай-ка скорей:
Сколько будет цыплят 
У наседки моей? (10)

Я, Серёжа, Коля, Вася- 
Волейбольная команда.
Женя с Игорем пока- 
Запасных два игрока.
А когда подучатся,
Сколько нас получится? (6)

Красный сектор «Бег по кругу»
Реши примеры и отгадай слово.
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Жёлтый сектор «Цифры в рисунках»
Каждая команда получает рисунок из цифр.

Задание. Найдите на рисунке и назовите все цифры. Сколько, каких цифр на рисунке?

Зелёный сектор «Ребусы»
ПО2 Л                 100ЛИЦА
ВИ3НА                7СОТ
Ш3Х                    40А
Оранжевый сектор «Конкурс капитанов»
А теперь пришло  время состязаться капитанам команд. Капитаны, вперёд!
Расскажу я вам рассказ
В полтора десятка фраз.
Лишь скажу я слово «три»- 
(Хлопнуть в ладоши)
Приз немедленно бери!

Однажды щуку мы поймали,
Распотрошили, а внутри…..
Рыбёшек мелких увидали
И не одну, а целых….. две.

Мечтает мальчик закалённый 
Стать олимпийским чемпионом.
Смотри, на старте не хитри, 
А жди команду: «Раз, два, …..марш!»

Когда стихи запомнить хочешь.
Их не зубри до поздней ночи, 
А про себя их повтори
Разок, другой, лучше…..пять!

Недавно поезд на вокзале
Мне три часа пришлось прождать.
Но что ж вы приз, друзья, не брали,
Когда была возможность брать?

Розовый сектор «Геометрический»

1 команда находит  треугольники.

1 команда находит четырехугольники.
Белый сектор «Музыкальный»

Каждая команда по очереди называет строчку из песни, где есть цифра.

Голубой сектор «Волшебный мешочек»

В мешочках запрятаны цифры. Каждая команда на ощупь находит цифры и называет их.

Подведение итогов.
Награждение команд
